

整治户外广告和店招,南京市政府发出通告

单位、商家的违规广告牌 5月10日前需自行整改

擅自设置情节严重者,将和工商信用档案挂钩

快报讯(记者 赵丹丹)为美化城市环境,迎接青奥会,最近南京正在进行百日大扫除行动。现代快报记者了解到,城管部门正在对全市户外广告和店招招牌等进行集中治理,昨天,南京市政府发出通告:5月10日前,商家和单位自行进行整改,逾期不整改的,城管部门将给予行政处罚,并依法拆除。

南京市城管局相关人员介绍,按照规定,明确了一些地方不得设置户外广告,包括国家机关办公场所、军事机关驻地、文物保护单位、风貌建筑保护地区、风景名胜点的建筑控制地带、交通安全设施、交通标志、公共绿地、河道水面、湖泊、涵洞、隧道、立交桥(不含人行天桥、地下人行通道)、透视围墙、护栏、道路隔离带、临时棚亭、建(构)筑物顶部,以及市以上人民政府确定的标志性建筑等。另外,除高速公路收费站区和服务区以外的高速公路用地、高速公路建筑控制区范围内,不得设置户外广告。

“允许设置广告牌的地方,也有相应规范。”相关人员表示,单位和个体工商户的名

称字号、标志等牌和标识要按照一店一招设置,写字楼楼体外侧和建(构)筑物顶部不得擅自设置店招招牌。

凡不符合规定的户外广告和店招招牌,单位和商家应当在5月10日前自行整改。逾期不整改的,由区城管等部门于5月31日前依法给予行政处罚,并依法强制拆除。擅自设置户外广告或店招招牌,情节严重,社会影响恶劣的,城管部门会书面告知工商部门,记入其信用档案。

昨天,南京市城市治理委员会办公室也向户外广告和沿街店家发出了一封信,呼吁大家为了南京城市更靓丽,一起参与整治,并希望广大户外广告和沿街店家认真对照《南京市户外广告设置管理办法》和《南京市店招店牌设置导则(试行)》的相关规定和要求,尽快自行清理拆除属于本单位、本人违法设置或超期设置的各类户外广告,尽快自行修整破损陈旧的门头店招、招牌标识,在2014年5月10日前自行拆除或整改到位。

如果你发现有单位和商家违规设置,可以拨打举报电话: **12345 12319**

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

南京不少楼顶广告牌“年久失修”

“太平盛世”大酒店楼顶广告牌已启动自拆



太平盛世大酒店正在拆除广告门头 现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 孙玉春)昨天,现代快报报道了南京市城管局对市区内商家门头、字号等进行督查一事,发现了“一店多招”、落地灯箱广告脏污等现象。昨天上午,南京市城管局继续对市区内楼顶广告标识进行督查,据了解,南京市内设置在楼顶的门头标识、广告等并不少见,不少都曾经是标志性的城市装饰,一到夜间流光溢彩。目前这类广告牌很多都存在年代太久,未按规定进行安全检测等问题。

位于龙蟠中路、北京东路路口的太平盛世大酒店辉煌一时,其楼顶设置了大型户外广告门头,中间是铜钱状的霓虹灯,从太平门进城,人们往往最先注意到此处巨大的广告牌,其长度有三四十米,高度有三四米。

昨天上午,现代快报记者在现场看到,已经有工人在拆除此处广告牌了。工作量已经完成近一半,“太平盛世”的标识正在切割拆卸,据工人称,按照进度,当晚就可以基本完成拆除任务。

南京市城管局市容景观处副处长王吉贵介绍,三天前,他们和玄武区城管局巡查到此,此处楼顶广告设置多年,当初的确是经过审批的。但是时间太久,其手续已经过期。且此处广告牌并按时进行安全检测,已无法保证其不会发生倾倒、坠落等安全意外。

此外,按照《南京市城市治理条例》,写字楼楼体外侧和高层楼宇楼顶不得擅自设置门头店招、标识标志。王吉贵介绍,他们发现,很多楼顶广告标识都存在年限过长,不按时进行检测的问题。比如清凉门桥附近一处高层建筑,企业在楼顶设置了大型门头广告,也算是城西干道的标志性霓虹灯,但是这次也被列入整治拆除名单,其原因同样是年久失修。

据介绍,原则上,高层楼宇的楼顶以后都不得再有广告标识等。



“洗脸”行动参与方式

1. 拨打现代快报 **96060** 热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
2. 加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片
3. 发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片

“大干一百天、环境大扫除”环境专项整治行动问责通报第8号—— 浦口区通报4起环境问题 17人被问责

快报讯(记者 鹿伟)昨天下午,“大干一百天、环境大扫除”环境专项整治行动第8号问责通报发出,浦口区委、区政府对4起违章搭建、“脏乱差破”问题的17名相关责任人进行了集中问责。现代快报记者注意到,在问责通报

中,浦口区不仅针对媒体曝光的问题进行了问责,还对督查中发现的问题进行了问责;不仅对环境专项整治中党员干部不作为、慢作为、乱作为等失职渎职行为进行了问责,还对突出问题背后的腐败问题进行了严肃查处。

【查处的4起环境问题】

江浦街道宁合高速西侧地块搭建违建

【问题直击】4月16日至17日,浦口区对全区环境整治项目整改情况开展专项督查。督查发现,江浦街道巩固社区东华组宁合高速西侧地块私搭建现象严重、老虎桥社区片区负责人收受贿赂、放任违建等问题。

【处理情况】1.收受他人贿赂、放任违章搭建,造成严重后果的江浦街道老虎桥社区片区负责人赵长松留党察看(两年)处分并调离工作岗位;2.私自搭建违章建筑的原浦口区商贸局退休人员史广义、江浦街道庙东建筑队预制厂法定代表人吴长龙,党内严重警告处分;3.江浦街道办事处主任姚海洋告诫并通报批评;江浦街道分管副主任吕昕、巩固社区党总支书记宋永明通报批评并责令作出检查;江浦街道城管中队副中队长乔玉飞告诫并责令作出检查。

泰山街道柳洲社区等处环境脏乱差

【问题直击】4月22日至23日,南京日报、南京电视台分别报道了泰山街道两社区存在环境脏乱差问题。经查,泰山街道柳洲社区小街组多处垃圾堆积,排水沟渠淤塞等;明发滨江二期小区垃圾随意堆放无人清运等;桥北社区浦泰和天和和桥北新村两小区间乱搭披棚

并有垃圾积存等。

【处理情况】1.泰山街道柳洲社区副主任钱飞停职检查;2.泰山街道办事处主任孙治国告诫并通报批评;3.泰山街道办事处副主任徐江平告诫并责令作出检查;4.泰山街道办事处副调研员王聪建、柳洲社区党委书记许月秋通报批评并责令作出检查;5.泰山街道物管办主任杨秋莲,桥北社区片区负责人、计生专干朱红芳告诫并责令作出检查。

顶山街道服装商城楼顶搭建违建

【问题直击】4月22日,南京电视台报道了顶山街道服装商城楼顶存在违建及脏乱差等问题。经查,顶山街道相关部门监管不严,措施不力,履行管理职责不到位

【处理情况】1.浦口服装商城总公司总经理朱自建免职;2.顶山街道城管执法中队中队长刘昌盛通报批评并责令作出检查。

城南河象山公路公共栈道附近河面垃圾漂浮

【问题直击】4月22日,南京日报报道了城南河象山公路公共栈道附近水体脏乱差问题。经查,城建集团下属物业公司管养措施不力,监督管理不到位。

【处理情况】责成区城建集团给予南京幸福家园物业公司经理宋炜告诫并责令作出检查。

一支小药膏 巧治皮肤病

近日有消息称:一种来自香港的小药膏持续火爆大江南北,在我国香港、上海、武汉、广州、重庆、大连、南京等23座城市均掀起抢购热潮,销量再次出现井喷,无数饱受老顽癣、皮炎、湿疹、瘙痒、鳞屑困扰的皮肤病患者找回了健康的皮肤,在享受这种价格低廉、效果神奇的“平民药”同时,老百姓说得最多的一句话:一支小药膏,巧治皮肤病。



万教授提醒皮肤病患者,如果皮炎、湿疹、顽癣的朋友仅一味追求止痛效果,则大错特错,痒是皮肤病的一个症状,单纯除痒很难从根愈疾,雪蛤素纯中药制剂,无添加和依赖,药效威猛,深层拔毒,止痛更治痒。

雪蛤素除顽癣、皮炎、湿疹为何如此给力呢?

雪蛤素是香港福瑞达公司历经5年时间联合北京、上海等108位皮肤病专家及国内25家三甲皮肤科专业医院,采用古现结合生物制药技术研制出的新一代皮肤类产品。其主要以长白山雪蛤为原料,结合凤仙花、白鲜皮、苦参、蛇床子、黄连等38味珍贵中草药配伍,凝胶剂剂能够迅速渗透皮下20mm处,瞬间起到冰镇解毒、快速止痒、愈后不易反复的功效,打破了传统药物穿透力不强、药效差、愈后复发的弊端。

万教授坦承,要说雪蛤素百分百根除,那肯定是吹牛,但至少治一个笑一个。头癣、体癣、股癣、手足癣、花斑癣、脚气、脚臭、湿疹、荨麻疹、神经性皮炎、皮肤过敏、瘙痒等皮肤顽症2月即可一扫而光。

老顽癣、皮炎、湿疹及皮肤病反复发作的患者可以拨打专家热线:400-086-5077 咨询订购,4月28日-30日购买还可享受买15盒送10盒,买10盒送5盒,也可到:江苏先声再康连锁店、南京奇冠连锁店、大华中药店(汉中路由省中医院对面)、甘露大药房(汉中路143号寰亚广场1楼)、华悦药店(中山南路新街口南站旁)、泰昌大药房(金桥市场对面)、山西路华江药店(宏图三胞对面)、光华门药店(御道街74号)、苏鲁大药房(四川酒家旁)、齐民药店(升州路水西门车站旁)、泰康药店(集庆路238号)、和燕路药店(晚庄车站旁)、天使药店(珠江路百老汇西50米)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、颐丰堂药店(南湖路97号)、江宁:颐年堂同曦鸣城店(胜太东路36-1号)、溧水:健民药店(金山公寓门面房,邮政局对面)、高淳:玉寿堂药店(电力宾馆后侧,太安路38号)购买,务必认准雪蛤素品牌。免费送货。

忠告:遵医用药,按疗程使用,皮损可愈
承诺:使用无效,分文不要;1年内复发,免费用药
咨询订购: **400-086-5077**